

Советская Латвия

г. Рига

20 ИЮН 1957

Рига встречает гостей

Вчера общественность столицы Латвии встречала дорогих гостей — коллектив Казанского русского драматического театра им. В. И. Качалова и артистов Государственного симфонического оркестра СССР, прибывших в Ригу на гастроли.

К 10 часам утра на Рижском вокзале собрались артисты, режиссеры рижских театров, представители Латвийского театрального общества, работники Министерства культуры Латвийской ССР, представители советских и партийных организаций.

...Медленно подходит поезд. На перроне появляются посланцы Советской Татарии и столицы нашей Родины — Москвы. Встречающие сердечно приветствуют дорогих гостей и преподносят им букеты цветов.

На встрече выступил министр культуры Латвийской ССР тов. Остров.

— Приезд в Ригу двух таких коллективов, — сказал тов. Остров, — большое событие в культурной жизни нашей республики. Казанский театр — один из старейших театров нашей страны. Москва высоко оценила ваши спектакли во время декады татарского ис-

кусства и литературы. Я глубоко убежден, что я трудящиеся Риги, в лице которых вы найдете чутких зрителей, по достоинству оценят ваше искусство.

С ответным словом выступили народный артист СССР Н. Якушенко и главный дирижер Государственного симфонического оркестра СССР народный артист РСФСР Константин Иванов, которые поблагодарили рижан за теплую встречу.

Сегодня в зале Латвийского университета состоится первое выступление Государственного симфонического оркестра СССР.

22 июня в помещении Акаде-

мического театра драмы Латвийской ССР начнет свои гастроли Казанский драматический театр им. В. И. Качалова. В течение месяца этот театр покажет рижанам лучшие свои спектакли — «Царь Федор Иоаннович» А. К. Толстого, «Филумена Маргурано» Эдуардо де Филиппо, «Мать своих детей» А. Афиногенова, «Бессмертная песнь» Р. Ишмуратова и другие.

* * *

На снимке: артисты Казанского драматического театра и Государственного симфонического оркестра СССР на перроне Рижского вокзала.

Фото Н. Титенкова.

